

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004594703

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sport Solution GmbH in Liquidation, bisher Sport Solution GmbH, Luzern

Sport Solution GmbH in Liquidation Lischer Zemp

6004 Luzern Bisher Kellerstrasse 22

6005 Luzern

UID: CHE114575715

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Luzern Bisher: Luzern

Sport Solution GmbH, in Luzern, CHE-114.575.715, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2019, Publ. 1004559704). Firma neu: Sport Solution GmbH in Liquidation. Domizil neu: c/o lic. iur. Christine Zemp Gsponer, Lischer Zemp & Partner, Schwanenplatz 4, 6004 Luzern. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der a.o. Gesellschafterversammlung vom 12.03.2019 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o Esther Giger, Hofmatte 12, 6162 Entlebuch. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Giger, Esther, von Entlebuch, in Entlebuch, Gesellschafterin, Geschäftsführerin + Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.02.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 25

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2399 vom 20.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern